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المقدرة الكبيرة للمواسع الاسطواني على تخزين الشحنة مقارنة بغيره من                           

 المواسعات لأنه : 
 (A)يتميز بأن مساحة صفيحتيه صغيرة وكذلك المسافة بينهما.  
(B)  وكذلك المسافة بينهما  كبيرةيتميز بأن مساحة صفيحتيه . 

)C(  كبيرة المسافة بينهماويتميز بأن مساحة صفيحتيه صغيرة . 
(D)  صغيرة المسافة بينهماو كبيرةيتميز بأن مساحة صفيحتيه. 

 القيمة العظمى للشحنة التي يمكن تخزينها بأمان                           
 ( :mCالموجود في الصورة بوحدة )  في المواسع

 )A) 9.9              )B) 3.3              )C) 5.4                  )D) 2.5 

𝑄 = 𝐶𝑉 = 22×10-6×450 = 9900×10-6 C = 9.9×10-3 C = 9.9 mC

( فكم يبلغ نصف  F6 -10×1)  ومواسعته( Cµ 2موصل كروي معزول شحنته )                         

؟ (mبوحدة الـ ) قطره
 )A) 9×10+4                )B) 9×10+6                 )C) 9×10+2               )D) 9×10+3  

𝐶 =
   𝑅   

𝑘 
 → 𝑅 = 𝐶𝑘 = 1×10-6×9×109 = 9×103 m = 9000 m 
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 مدرسة الفيزياء الإلكترونية

 

  

 (المواسعة الكهربائية) الثالثةامتحان إلكتروني في الوحدة 
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(.  𝑉لين، جهد كل منهما )ثوصل مواسعان مختلفان مع مصدري فرق جهد متما                          
(. النسبة بين مواسعة 0.5𝑄ع الثاني شحنة )س( واكتسب الموا𝑄المواسع الأول شحنة )فاكتسب 

 :  المواسع الأول والثاني هي

 )A) 5:1                      )B) 1:5                      )C) 2:1                       )D) 1:2 

  𝐶1   

𝐶2 
=

   
   𝑄1   

𝑉1 
   

   𝑄2   
𝑉2 

 
 = 

   
   𝑄   

𝑉 
   

   0.5𝑄   
𝑉 

 
 = 

   1   

0.5
 = 2: 1 

 مصدر  مواسع كهربائي ذو صفيحتين متوازيتين وصل مع                         
 جهد المواسع  ( وشحن تمامًا. يبين الشكل العلاقة بينV 8فرق جهد ) 

 عندما  جهد المواسع وشحنته أثناء عملية الشحن حتى شحنه كليًا.
( يساوي :  Cμ50يختزن شحنة مقدارها )

 )A) 9 V         )B) 10 V          )C) 11 V              )D) 12 V  

  1  

 𝐶 
=

  𝑉  

 𝑄 
 = 

  8   

40×10−6 
 = 0.2×10+6 → 𝐶 = 5×10-6 F = 5 μF 

𝐶 =
  𝑄   

𝑉 
 → 𝑉 =

  𝑄  

𝐶 
 = 

   50×10−6   

5×10−6  = 10 V

( والبعد بين  Fn5مواسع كهربائي ذو صفيحتين متوازيتين مواسعته )                         
(، فإن مقدار المجال الكهربائي بين  C7 -10×4(، إذا كانت شحنته )mm 8صفيحتيه )

( يساوي: V/mصفيحتيه بوحدة )

 )A) 5×10+4                )B) 5×10+6                 )C) 1×10+4               )D) 1×10+6  

𝑉 = 
  𝑄  

𝐶 
= 

   4×10−7   

5×10−9  = 0.8×102 V = 80 V 

𝐸 =
   𝑉   

  𝑑   
 = 

    80     

8×10−3 → 𝐸 = 10×10+3 V/m = 1×10+4 V/m 
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(، إذا قربت صفيحتيه  Cمواسع كهربائي ذو صفيحتين متوازيتين ومواسعته )                         
من بعضهما إلى نصف البعد الذي كان عليه، وزيدت مساحة صفيحتيه إلى ثلاثة أمثال ما  

كانت عليه، فإن مواسعته تصبح: 

 )A) 
  1  

6
 C                    )B) 

  2  

3
 C                    )C) 

  3  

2
 C                      )D) 

  6  

1
 C 

𝐶 =
    𝐴𝜀𝑜   

𝑑  
 → 𝐶⋱ =

    3𝐴𝜀𝑜   
   1   

  2  
 𝑑  

 =
   6   

  1  

    𝐴𝜀𝑜   

𝑑  
 =

   6   

  1  
𝐶 

ويختزن طاقة وضع  ،( Fn3إذا كان لديك مواسع كهربائي مواسعته )                      
( تساوي: Cμ(، فإن شحنته الكهربائية بوحدة ) mJ6كهربائية تساوي )

 )A) 2                           )B) 4                          )C) 6                           )D) 9 

𝑃𝐸 = 
  1   

2 

   𝑄2  

𝐶
 → 6×10-3 = 

  1   

2 
×

   (𝑄)2

  3×10−9  → 𝑄 = 6×10-6 C 

 مع بطارية كما في الشكل،  اسعاتوتتصل مجموعة م                        
المواسعان اللذان لهما نفس فرق الجهد الكهربائي هما : 

 )A) الأول والثاني                        )B)  الأول والثالث 
)C) الثالث والرابع                        )D) الثاني والرابع 

2,C1C

𝑉12  = 𝑉1 + 𝑉2 ,  𝑄12  = 𝑄1 = 𝑄2
 

4,C3,C12C  
𝑉𝑡𝑜𝑡  = 𝑉12 = 𝑉3 = 𝑉4  ,  𝑄𝑡𝑜𝑡  = 𝑄12 + 𝑄3 + 𝑄4

 

: كافئ تُ(  F)وحدة قياس المواسعة الكهربائية                       
 )A) C/V                     )B) V/C                      )C) C/m2                      )D) V/m2
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 عز الدين أبو رمانالأستاذ  الـنـيـرد في مادة الفيزياء الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى 

 مواسعان كهربائيان ذوا صفيحتين متوازينين                          
 متساويتين في المساحة، والبعد بين صفيحتي المواسع 

 الثاني ضعفي البعد بين صفيحتي المواسع الأول، وصلا مع 
( فإن فرق Vبطارية كما في الشكل، إذا كان فرق الجهد بين صفيحتي المواسع الأول )

الجهد الكهربائي للبطارية هو : 

 )A) V                       )B) 2 V                         )C) 3 V                        )D) 4 V
 

2,C1C 

𝐶𝑡𝑜𝑡  = 𝐶1 + 𝐶2  ,  𝑉𝑡𝑜𝑡  = 𝑉1 = 𝑉2 = 𝑉  ,  𝑄23  = 𝑄2 + 𝑄3 

 إذا معتمدًا على البيانات المثبتة على الشكل،                         
 ( mJ 3) الطاقة المختزنة في المواسع الأول تساوي علمت أن

( تساوي : Fμبوحدة ) مواسعة المواسع الثاني  فإن

 )A) 12         )B) 4            )C) 6            )D) 10 

2,C1C

1

𝐶𝑡𝑜𝑡
 = 

  1  

𝐶1
 + 

  1  

𝐶2
 = 

  1  

15
 + 

  1  

𝐶2
 

𝑉𝑡𝑜𝑡  = 𝑉1 + 𝑉2 = 50 V  ,  𝑄𝑡𝑜𝑡  = 𝑄1 = 𝑄2 

𝑃𝐸1 = 
  1   

2 

  𝑄1  
2

𝐶1
 → 3×10-3 = 

  1   

2 
×

   (𝑄1)2

  15×10−6  → 𝑄1 = 3×10-4 C = 𝑄𝑡𝑜𝑡 

𝐶𝑡𝑜𝑡 =
   𝑄𝑡𝑜𝑡   

𝑉𝑡𝑜𝑡 
 = 

   3×10−4   

50
 = 0.06 ×10-4 F = 6 μF 

1

𝐶𝑡𝑜𝑡
 = 

  1  

𝐶1
 + 

  1  

𝐶2
 → 

  1  

6
 = 

  1  

15
 + 

  1  

𝐶2
 → 𝐶1 = 10×10-6 F = 10 μF 
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 في الشكل المجاور إذا كانت قراءة                         
 إن مقدار الشحنة( فV 10تساوي ) الفولتيمتر

 على المواسع الثالث تساوي : 
 )A) 6×10-5 C           )B) 1×10-5 C          
)C) 9×10-5 C          )D) 4×10-5 C 

2,C1C

𝐶12  = 𝐶1 + 𝐶2 = 2 + 4 → 𝐶12 = 6 µF

𝑉12  = 𝑉1 = 𝑉2 = 10 V ,  𝑄12  = 𝑄1 + 𝑄2
 

3,C12C  
1

𝐶𝑡𝑜𝑡
 = 

  1  

𝐶12
 + 

  1  

𝐶3
 = 

  1  

6
 + 

  1  

3
 → 𝐶𝑡𝑜𝑡 = 3 µF 

𝑉𝑡𝑜𝑡  = 𝑉12 + 𝑉3  ,  𝑄𝑡𝑜𝑡  = 𝑄12 = 𝑄3 

𝑄𝑡𝑜𝑡  = 𝑄12 = 𝑄3 → 𝑄12 = 𝐶12𝑉12 = 6×10-6×10 = 60×10-6 C = 6×10-5 C 
 

 الفولتميتر  معتمدًا على الشكل المجاور، إذا علمت أن قراءة                         
  يساوي : د المصدرهمقدار ج فإن( V 9) تساوي 

 )A) 18 V             )B) 6 V               )C) 4 V               )D) 12 V 

1

𝐶𝑡𝑜𝑡
 = 

  1  

𝐶1
 + 

  1  

𝐶2
 = 

  1  

𝐶
 + 

  1  

3𝐶
 → 𝐶𝑡𝑜𝑡 = 

  3  

4
 𝐶 

𝑉𝑡𝑜𝑡  = 𝑉1 + 𝑉2 = 9 + 𝑉2  ,  𝑄𝑡𝑜𝑡  = 𝑄1 = 𝑄2 

𝑄1 = 𝑄𝑡𝑜𝑡 = 𝐶1𝑉1 = 𝐶𝑡𝑜𝑡𝑉𝑡𝑜𝑡 = 𝐶 × 9 = 
  3  

4
 𝐶 × 𝑉𝑡𝑜𝑡→ 𝑉𝑡𝑜𝑡  = 12 V 

تحدث عدة تغيرات عند وصل طرفي مواسع مشحون ومعزول بمصباح                          
للكميات الفيزيائية، إحدى الخيارات الآتية غير صحيح ولا ينطبق على هذا المواسع : 

 )A) تبقى مواسعة المواسع ثابتة             )B)  يقل الجهد بين طرفي المواسع بالتدريج 
)C)  تقل  شحنة المواسع بالتدريج             )D)  تزداد  الطاقة المختزنة في المواسع 
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